

昆明48条路及交叉口新增调整电子眼

为维护道路交通安全,整治不文明交通违法行为,提升道路通行效率,昆明市公安局交通警察支队拟对辖区近期新增、调整的电子监控设备及其道路进行公告。提醒广大交通参与者规范行为,文明出行。

交通电子监控设备能实现全天对路面交通通行情况进行实时监控,对交通参与者违反信号灯、违反标志标线、违法停

车、违禁行驶、逆向行驶及占用应急车道等各类交通违法行为进行抓拍。

交通电子监控设备分布情况如下:二环东路、二环西路、二环南路、二环北路、高新大道、马金铺路、高登街、马澄线、梁峰路、灯盏花街、生物谷街、魁星街、新丰路、尚德街、华荣路、展荣路、云顺路、文兴路、金昌街、塔山路、杏果路、照塘街、

泰辉街、武振街、贝丘街、兴业街、兰茂路、化古城路、前卫营路、金兰路、梅江路、巫家坝路、滇池会展东路、滇池会展西路、滇池会展北路、大观路、金沙路、金瓦路、景润路、清裕路、青沙路、银沙路、紫沙路、润沙路、照青街、诚信路等沿线及交叉口,以及二环快速A线、二环快速B线沿线及匝道口。 据云南发布

昆明养生养老博览会10月30日开幕 设敬老爱老孝老活动区 将带来一站式养生体验

昨日,2020年第四届昆明大健康养生养老产业博览会暨药食同源产业发展大会新闻发布会在昆明召开。记者从会上获悉,养生养老博览会定于10月30日至11月2日在昆明国际会展中心(关上)举办。截至目前,本次博览会报名参会人员达1000余人,参展企业365家,涉及中医中药产业、养生产业、养老产业、健康旅游、金融理财等多个行业。

本届博览会将推出以“大健康产业主论坛”“健康生活目的地旅居康养高峰论坛”“养老产业发展论坛”“药食同源公

益大讲堂及研讨会”为主的高峰论坛;还将举办两场与旅居康养和养老产业有关的资源对接会;开辟药食同源博物馆展区;举办中国少数民族非遗传承与创新艺术大赛,将于10月30日至11月2日期间在西广场比赛,目前有160支队伍参赛。和以往三届博览会一样,本届也将设置敬老爱老孝老公益活动区,为观众提供免费的美甲、理发、营养咨询、按摩服务等,致力于给参会者带来一站式的养生体验。

本报记者 张勇

东川区铅锌尾矿沉淀池 “变身”绿色苗圃基地

10月21日,记者在昆明市东川区板河口放眼望去,由铅锌尾矿沉淀池进行覆土建成的苗圃基地已“变身”绿色苗圃,增添了一抹生机。

据了解,这片苗圃基地曾经是昆明升新矿业有限公司的铅锌尾矿沉淀池。2019年,东川区全面开展全区生态环境综合整治,为确保整治行动

取得实效,区生态环境综合整治指挥部下设8个分指挥部。其中四方地一板河口综合整治工作分指挥部,负责四方地一板河口片区综合整治工作,昆明升新矿业沉淀池整治工作就属于其整治任务之一。截至目前,昆明升新矿业沉淀池整治项目种植凤凰树2700株、蓝花楹1000株、香樟树330株、栾树200株、肋果茶100株、黄葛榕100株、灯台树85株,共计4515株。

本报记者 李赛 摄影报道



此路恒 身残志坚办企业 带领村民奔小康

此路恒,福贡县鹿马登乡赤恒底村人。2012年以来,他先后注册成立福贡群发民族服饰加工专业合作社、福贡县残疾人扶贫基地民族服饰加工厂等,通过“公司+农户”、技能培训、产业扶持等多种形式,积极帮扶带动200多户贫困户实现脱贫,乡亲们都亲切地叫他“阿此老板”。

由于天生左脚残疾,行动不便,无法从事生产劳动,此路恒只能在家里从事简单的手工作业。青年时代,此路恒每次看到周围身体健全的男士耕田种地、唱歌跳舞就觉得心不甘,但他不怨天不怨地。2000年,此路恒发现,妻子娜丽沙织出来的手工麻布作为布匹出售赚不了多少钱,但成品价格却能高出很多。因此,他结合边疆民族群众喜欢穿着民族服饰的特点,毅然转手小卖部,购置缝纫机、边缝机、熨斗机等机器设备,开始从事制作民族传统服饰产业,家里的日子也一天比一天好起来。

2013年7月,此路恒发动周围群众,组建福贡群发民族服饰加工专业合作社,共有会员41户,从业人员90人(其中残疾人15人)。在传承优秀民族传统服饰文化的同时,在布料、产品、设计、工艺等方面融入现代流行文化,产品以傈僳族、怒族民族服饰为主,进一步丰富民族服饰品种。在他带头组织下,该合作社年销售收入达300万元以上。

2012年4月,此路恒光荣加入中国共产党。成为一名党员后,此路恒更加严格要求自己,带头创业致富,除了民族服饰产业外,还带头种了150亩草果,他家仅草果一项收入每年就达20多万元。很多赤恒底村民也跟着此路恒种草果,逐渐发家致富。

2016年6月,赤恒底自然村第四小组党支部成立,通过组织考察,上级党组织任命此路恒为党支部书记。此路恒积极协调争取,党的惠民政策惠及了赤恒底村群众,极大地改善了当地群众的生产生活条件。如今,一条条干净整洁的水泥路通向赤恒底村各家各户,一幢幢高楼大厦如雨后春笋般在赤恒底村拔地而起。赤恒底村今天的发展变化离不开此路恒的带头致富,离不开他热心扶贫开发事业。

作为一名党员,在党组织的教育鼓励下,他带着群众赶着好政策创新创业、积极进取,赤恒底自然村发展后促进了当地和谐安定。此路恒表示,在以后的日子里,他将继续怀着一颗带民共富的热心,一心一意服务家乡,全力以赴带民共富。以自己微薄的力量,为当地的经济社会发展和残疾人事业尽一己之力。

通讯员 欧蓉

本报记者 罗宗伟